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①衛星放送を受信している（５０％）
　【内訳】ＢＳアナログ放送（ＢＳ１、ＢＳ２
　　　　など )を受信＝５０％、ＢＳデジタル
　　　　放送（ＢＳジャパン、ＢＳフジなど）
　　　　を受信＝１９％、ＢＳアナログ放送と
　　　　ＢＳデジタル放送を受信＝１９％、
　　　　わからない＝７％、無回答＝５％
 ②今は受信していないが、今後受信する予定
　である（２１％）
③今も受信していないし、今後も受信しない
　（２２％）
④無回答（７％）

集計結果をお知らせします

▼
テ
レ
ビ
の
受
信
方
法

▼
テ
レ
ビ
の
映
り
具
合

▼
衛
星
放
送
の
受
信
状
況

自
宅
の
ア
ン
テ
ナ

で
受
信
（　

％
）

５４

離れた所にアンテナ
を立てて受信（５％）

共
同
受
信
組
合

で
受
信
（　

％
）

３４

マンションなどで
共同受信（４％）

無回答（２％）

　

２
０
１
１
年
７
月　

日
、
現
在
の
テ
レ
ビ
放
送
（
ア
ナ
ロ
グ
放

２４

送
）
は
電
波
を
出
す
こ
と
を
や
め
、
す
べ
て
地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送

（
地
デ
ジ
）
に
切
り
替
わ
り
ま
す
。

　

町
で
は
、
ま
ち
の
皆
さ
ん
が
混
乱
な
く
地
デ
ジ
に
移
行
で
き

る
よ
う
、
全
世
帯
の
状
況
を
把
握
す
る
た
め
の
「
地
上
デ
ジ
タ
ル

放
送
移
行
対
応
状
況
調
査
」
を
３
月
に
行
い
ま
し
た
。

　

ま
た
、
携
帯
電
話
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
環
境
な
ど
に
つ
い
て

の
「
地
域
情
報
化
住
民
意
向
ア
ン
ケ
ー
ト
」
も
あ
わ
せ
て
行
い

ま
し
た
。

　

今
月
は
、「
地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
移
行
対
応
状
況
調
査
」
の
集

計
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
移
行
対
応
状
況
調
査

▼
町
内
全
世
帯
数
＝
１
５
４
９

▼
調
査
票
配
布
数
＝
１
３
４
８

▼
回  
収  
総  
数
＝
１
２
３
８
（
回
収
率　
 
％
）

９２

▼
記
入
し
た
人
の
性
別

女
性
（　

％
）

３５

男
性
（　

％
）

６５

▼
記
入
し
た
人
の
年
齢

　

代
５０（　

％
）

２７

　

代
以
上

６０（　

％
）

５１
４０代（１３％）
３０代（５％）

２０代（２％）
１０代（０.２％）

▼
家
庭
の
テ
レ
ビ
の
台
数

５台（８％）
６台以上（４％）

テレビなし（０.２％）

３
台
（　

％
）

２４

２
台
（　

％
）

３０

１
台
（　

％
）

１８

４
台
（　

％
）

１５

無回答（１％）

無回答（０.１％）

無回答（１％）

わからない（１％）
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回
答
者
の
内
訳
を
み
る
と
、

半
分
が　

代
以
上
、
４
分
の
１

６０

が　

代
、
残
り
の
４
分
の
１
が

５０

　

代
以
下
で
、
少
子
高
齢
化
が

４０進
む
状
況
が
わ
か
り
ま
す
。

　

町
内
の
各
家
庭
の
テ
レ
ビ
台

数
は
２
、
３
台
が
主
流
。
受
信

方
法
は
、
３
分
の
１
は
共
同
受

信
で
す
。
個
人
受
信
で
も
、
５

％
の
皆
さ
ん
は
自
宅
か
ら
離
れ

た
と
こ
ろ
に
ア
ン
テ
ナ
を
立
て

て
お
り
、
山
間
部
の
電
波
状
況

が
う
か
が
え
ま
す
。
ま
た
、
衛

星
放
送
は
半
数
の
家
庭
が
受
信

し
て
い
ま
す
。

　

映
り
具
合
は
、
放
送
局
で
違

い
は
あ
る
も
の
の
７
割
か
ら
８

割
は
よ
く
映
る
よ
う
で
す
が
、

２
割
は
映
り
が
悪
く
、
映
ら
な

い
も
の
も
１
～
２
％
あ
り
ま
す
。

公
共
放
送
で
あ
る
Ｎ
Ｈ
Ｋ
総
合

で
さ
え
２
割
の
皆
さ
ん
が
映
り

が
悪
い
、
ま
た
は
映
ら
な
い
と

我
慢
し
て
い
る
状
況
で
す
。

　
「
地
デ
ジ
」
に
つ
い
て
知
っ
て

い
る
と
い
う
認
知
度
は　

％
で

８８

す
が
、
地
デ
ジ
の
言
葉
は
知
っ

て
い
て
も
、
内
容
が
ど
こ
ま
で

理
解
さ
れ
て
い
る
の
か
が
問
題

と
な
り
ま
す
。

　

町
で
は
、
こ
の
調
査
の
結
果

を
基
に
、
総
務
省
や
県
、
放
送

事
業
者
に
働
き
か
け
、
対
策
を

講
じ
て
い
き
ま
す
。
ア
ン
ケ
ー

ト
調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
き
、

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　

問
合
せ　

役
場
総
務
企
画
課

（
電
話　

‐
０
３
３
１
）

７２

①個人でパラボラアンテナで
　受信（７８％）
 

②共同受信組合で受信（２０％）
 

③マンションなどで共同受信
　（２％）

▼
衛
星
放
送
の
受
信
方
法

▼
Ｃ
Ｓ
放
送
の
加
入
状
況

加
入
し
て
い
な
い

（　

％
）

６２

加入している
（１７％）

無回答（９％）

わからない
（１３％）

①全国のニュース（８２％）　  　⑥映画（５３％）
②地元の天気予報（７５％）　　　⑦お笑い・バラエティ（５２％）
③地元のニュース（７０％）　　  ⑧スポーツ番組（５１％）
④全国の天気予報（６３％）       ⑨音楽番組（５０％）
⑤ドラマ（５６％）                 　⑩地元の番組（４９％）

上位１０項目を掲載

　娯楽番組よりもニュース、天気予報が上位を占め、テレビ
が情報を得る身近で重要な手段となっています。次点１１位
に時代劇が４７％、また「水戸黄門」など再放送番組は３３％
で、テレビを見る人のうち３分の１が再放送を楽しみに見て
いることがわかりました。

▼
よ
く
見
る
テ
レ
ビ
番
組
（
複
数
回
答
あ
り
）

▼
２
０
１
１
年
７
月
の

　

完
全
地
デ
ジ
化
認
知
度

知っている
（８８％）

知らない（４％）

わからない（４％）

無回答（３％）

▼テレビ放送についての意見・要望（１０６件）

主な意見・要望
■何の電波であろうと、
国や行政が責任を持って
全地域で映るようにすべ
きだ。
■全地域で地デジが映る
までアナログ放送を延期
してほしい。ＮＨＫは難
視聴地域をカバーしてくれるが、民放は視聴者がお金を出
して映るようにしなくてはならない。良い方法はないもの
だろうか。
■地デジ移行は、電器メーカー、放送業界の意向ばかりで
国民は置き去り。
■新しいテレビ・チューナーを設置する経費がない。全額
補助してほしい。
■家の周辺は電波が弱く、雨や風によって画面が二重に揺
れたり音声が出なくなり、いらいらする。
■今の時代、テレビが見られなければ高齢者には楽しみが
なくなる。
■放映されないテレビ朝日やテレビ東京の番組が見たい。
■見たい番組が少ない。新聞、ラジオで十分。デジタル、
アナログに関わらず内容がお粗末。
■地デジになっても、ＮＨＫは誰もが視聴できることが基
本。町も努力すべきだ。
■総務省は「地デジに移行します」と言っているが、もっ
と意見を聞くべきだったのでは。早くにテレビを買い換え
ても町内で映らないなら意味がない。もっと早い対応を。

割合意見・要望の分類
４０％地デジ移行について
２０％受信状態について
１５％番組について
７％町の取り組みについて
６％ＮＨＫに対して
１３％その他

▼
集
計
結
果
ま
と
め

※次回は、インターネット・携帯電話などについての調査結果を掲載します


